



Request for Grant Application (RFGA) Questions & Answers (Qs & As)

UPDATED

RFGA Title: Program of All-Inclusive Care for the Elderly (PACE)	
Requesting State Entity: Department of Community Health	Date: May 22, 2024
Issuing Officer: Joanne Mitchell	RFGA Initially Posted to DCH Website: May 8, 2024
Email Address: RFGA.PACE@dch.ga.gov	Telephone: N/A

The purpose of this document is to provide answers to Applicants questions. Please see Questions and Answers included herein.

Note: This document is intended for informational purposes only. Any changes to the RFGA must occur through a published addendum. If multiple Q & A documents are posted, the most recent Q & A document shall govern in the event of a conflict.

QUESTIONS AND ANSWERS

#	Questions	Referenced RFGA Section	Answers
1.	Are spatial design and engineering consulting services an acceptable use of the state grant funds?	RFGA document	Yes, funds can be used for pre-operational consultants/consultative services.
2.	We are pursuing other grants to support the lift up of the PACE program. Can we use the state grant funds to help us pay for grant writing consulting services?	RFGA document	Yes, funds can be used for pre-operational consultants/consultative services.
3.	We have been working on the program already. Can we use any of the state grant funds to pay for consulting services before the award date?	RFGA document	No, state grant funds can't be used to pay for consulting services before the award date.



#	Questions	Referenced RFGA Section	Answers
4.	<p>The application process does ask for some financial information on the Appendix E (budget worksheets) that really seems to be asking for details that we just won't have significant reliability this early in the information gathering process. How accurate do you expect these preliminary numbers to be? I can only assume the DCH, regarding appendix E, F and G understands that these are best guestimates?</p>	<p>Appendix E,F,G.</p>	<p>The financial information requested on Appendix E is specific to the Proposed Use of Funds and Spending Plans outlined on page 8 of the RFGA. Only expenses related to the proposed use of funds should be included in the budget worksheet. Anticipated costs and expenditures of the identified proposal(s) are considered estimates but should reflect reasonable costs for services outlined in the proposal(s).</p>